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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยปูลิง 
สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๕ 

วันพธุท่ี 9 เดือนมีนาคม พ.ศ.2565 
ณ ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยปูลิง 

ผู้มาประชุม 
 

ล าดับ ชื่อ -สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายชลธิชา เกียรติแดนไพร ประธานสภาฯ ชลธิชา เกียรติแดนไพร  
2 นายทูพอ โชคสิงขร รองประธานสภาฯ ทูพอ โชคสิงขร  
3 นายบุญธรรม ถวิลกิจไพศาล สมาชิกสภาฯหมู่ท่ี 3 บุญธรรม ถวิลกิจไพศาล  
4 นายค านึง เกิดก่อสกุล สมาชิกสภาฯหมู่ท่ี 4 ค านึง เกิดก่อสกุล  
5 นายสิทธา พงษ์ไพรวัน สมาชิกสภาฯหมู่ท่ี 5 สิทธา พงษ์ไพรวัน  
6 นางสาวพัชราภรณ์ สุขโพธิญาณ สมาชิกสภาฯหมู่ท่ี 6 พัชราภรณ์ สุขโพธิญาณ  
7 นายชัยรัตน์ ม่านฟ้าสีคราม สมาชิกสภาฯหมู่ท่ี 7 ชัยรัตน์ ม่านฟ้าสีคราม  
8 นายชัยรี เชโตะ สมาชิกสภาฯหมู่ท่ี 10 ชัยรี เชโตะ  
9 นางสาวอตินุช รุ่งโรจน ์ สมาชิกสภาฯหมู่ท่ี 11 อตินุช รุ่งโรจน ์  

 
ผู้ไม่มาประชุม 

ล าดับ ชื่อ -สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายค านึง เกิดก่อสกุล สมาชิกสภาฯหมู่ท่ี 2 ค านึง เกิดก่อสกุล ลาป่วย 
2 นางสาวพัชราภรณ์  สุขโพธิญาณ สมาชิกสภาฯหมู่ท่ี 8  ลาป่วย 

 
ผู้เข้าร่วมประชุม 

ล าดับ ชื่อ -สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายไชยา ประหยัดทรัพย์ นายก อบต.ห้วยปูลิง ไชยา ประหยัดทรัพย์  
2 นายสุขสันต์ ปิยศักดิ์เมธากุล รองนายก อบต.ห้วยปูลิง สุขสันต์ ปิยศักดิ์เมธากุล  
3 นายทองมา พัฒนไพรงาม รองนายก อบต.ห้วยปูลิง ทองมา พัฒนไพรงาม  
4 นางชนาพร ทะวีวงค์ นักจัดการงานท่ัวไป ชนาพร ทะวีวงค์  
5 นายพงศ์สว่าง ศิวนันท์ชัย ผช.นักวิเคราะห์ฯ พงษ์สว่าง ศิวนันท์ชัย  
6 นางสาวพัชรี กรองบริสุทธิ์ เจ้าพนักงานธุรการ พัชรี กรองบริสุทธิ์  

 
 
ผูไ้ม่มาประชุม -นายค านึง สมาชิกหมู่ ๔ มาลาท่ีประชุมและจะไป รพ. เนื่องจากเกิดอุบัติเหตุ 

 ตกลงคาบ้าน 
-นส.พัชราภร สมาชิกหมู่ ๖ โทรมาแจ้งท่ีประชุมเนื่องจากอยู่ระหว่างกกัตัว 
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เร่ิมประชุม เวลา ๐๙.๑๐ น. 
นายเอกชัย สมจิตร 
เลขาสภาฯ 

เมื่อท่ีประชุมพร้อม ขอเรียนเชิญท่านประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบล
ห้วยปูลิงจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัย และด าเนินการประชุมตามระเบียบ
วาระ ดังต่อไป 

นายชลธิชา เกีรยติแดนไพร 
ประธานสภา อบต. 

ขอเปิดประชุมสมัยสามัญ สมัยท่ี๒ ประจ าปี พ.ศ. ๒๕๖๕ วันท่ี ๙ มีนาคม 
พ.ศ. ๒๕๖๕ เวลา ๑๔.๑๐ น. ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบล
ห้วยปูลิง 

ระเบียบวาระที่ ๑ ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
 ๑.๑ เรื่องการห้ามเผาตามมาตรการของจังหวัด  

๑.๒ เรื่องการเปิดห้องเรียนของ วชช 
๑.๓ เรื่องการแก้ไขปัญหาเรื่องถนน ระหว่างบ้านไม้ด า-บ้านห้วยตอง /และ

บ้านห้วยตองก๊อบ้านห้วยไทร 
๑.๔ เรื่องการแพร่ระบาดโรคโควิด 19 และการเฝ้าระวัง 
๑.๕ เรื่องการเปล่ียนเวลาไปประชาคมบ้านห้วยตอง/บ้านห้วยปูเลย/บ้านห้วย

ปมฝาด  
ที่ประชุม ทราบ 
ระเบียบวาระที่ ๒  เร่ืองรับรองรายงานกระชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยปูลิง สมัยที่ ๑ 

เม่ือวันที่  5 เดือน มกราคม พ.ศ.๒๕๖๕ 
นายเอกชัย สมจิตร 
เลขาสภาฯ 

เรียนท่านประธานสภา/ท่านสมาชิก /ผู้บริหาร  หากมีข้อความทีตกหล่นหรือ 
มีข้อความพิมพ์ผิดหรือไม่มีในวาระแจ้งแก้ไขเพิ่มเติมได้ครับ 

ที่ประชุม มีมติให้การับรองด้วยเสียงเป็นเอกฉันท์ จ านวน ๘ เสียง งดออกเสียง ๑ เสียง 
ระเบียบวาระที่ ๓ เร่ืองเสนอทีป่ระชุมเพื่อทราบ/อนุมัติ 
นายชลธิชา เกียรติแดนไพร 
ประธานสภาฯ 

๓.๑ แจ้งแผนการประชุมวิสามัญเพื่อพิจารณาการน าเงินสะสมมาแก้ปัญหา
ความ เดือดร้อนพี่น้องชาวบ้านเพราะตอนนี้ได้รับเรื่องร้องหลายประเด็นท่ีเรา
จะต้องรีบแก้ไขเพราะพื้นท่ีเราจะท าได้ก็อยู่ช่วงนี้พอถึงฤดูฝนเราไม่สามารถท า
อะไรได้ท่ีส าคัญเรื่องปัญหาความเดือดร้อนของชาวบ้านจะน าเข้าศูนย์ช่วยเหลือ
ประชาชนอีกครั้ง 

นายไชยา ประหยัดทรัพย์ 
นายก อบต.ห้วยปูลิง 

ปัญหาและอุปสรรคต่างๆเราจะได้น าไปบรรจุไว้เป็นโครงการและกระตุ้น
ผลักดันให้พี่น้องชาวบ้านมามีส่วนร่วม  

ระเบียบวาระที่ ๔ เร่ือง เสนอทีป่ระชุม เพื่อพิจารณา/อนุมัติ 
นายชลธิชา เกียรติแดนไพร 
ประธานสภาฯ 

๔.๑ การแก้ไขเปล่ียนแปลงค าช้ีแจงและต้ังจ่ายรายการใหม่ในงบประมาณ
ข้อบัญญัติป ี๒๕๖๕ ของหมู ่๕ บ้านห้วยตอง เชิญ นายกอบต.ห้วยปูลิงช้ีแจง 

นายไชยา ประหยัดทรัพย์ 
นายก อบต.ห้วยปูลิง 

ตามหนังสือบ้านห้วยตองได้ท าส่งมายังสภาเพื่อขอแก้ไขบ้านห้วยตองได้ท า
ประชาคมขอเปล่ียนแปลงงบประมาณจากโครงการซ่อมสร้างถนนคอนกรีต
เสริมเหล็ก ท่ีต้ังงบประมาณไว้จ านวน ๑,๕๐๐,๐๐๐ บาท แก้ไขเหลือ  
๑,๐๐๐,๐๐๐ บาท และอีก ๕๐,๐๐๐ บาทจะท าเป็นโครงการซ่อมฝายชะลอ
น้ า จึงเสนอผ่านมาทางสภาเพื่อขออนุมัติเห็นชอบ เชิญเลขาฯช้ีแจงครับ 
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นายเอกชัย สมจิตร 
เลขาสภาฯ 

ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครอง
ส่วน    
ท้องถิ่น                    
ข้อ ๒๗ การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ ท่ีดินและ
ส่ิงก่อสร้างท่ี  
ท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปล่ียน หรือโอนไปต้ังจ่ายรายการใหม่ให้เป็น
อ านาจ  
อนุมัติของสภาท้องถิ่น,  
ข้อ ๒๙ การแก้ไขเปล่ียนแปลงค าช้ีแจงงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่า
ครุภัณฑ์ ท่ีดินและส่ิงก่อสร้างท่ีท าให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปล่ียน หรือ
เปล่ียนแปลงสถานท่ีก่อสร้าง ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น และท่ี
ส าคัญการจะเพิ่มเติมหรือตั้งจ่ายรายการใหม่ต้องดูในแผนว่ามีหรือเปล่าถ้าไม่มี
จะต้องน าเข้ากระบวนการเปล่ียนแปล แผนหรือเพิ่มเติมแผนหรือเปล่าเพราะ
เราจะประชุมคณะกรรมการแผนแต่ละชุดไม่ว่าคณะกรรมการพัฒนาฯ/
กรรมการสนับสนุนแผน หลังจากออกประชาคมแต่ถ้ามี ในแผนก็ เข้า สู่
กระบวนการของสภาและการตั้งจ่ายรายการใหม่ต่อไปครับ 

นายชลธิชา เกียรติแดนไพร 
ประธานสภาฯ 

ประเด็นนี้ก็ตามท่ีเลขาสภาเสนอมาและอีกกรณีตามท่ีทางผู้บริหารเสนอมา 
ดังนั้นจะขอมติสภาครับ 

มติสภา                               เห็นชอบ ๘ เสียง/ ลา ๒  / งดออกเสียง ๑ เสียง 
นายชลธิชา เกียรติแดนไพร 
ประธานสภาฯ 

๔.๒ เรื่องพิจารณาขอต้ังจ่ายรายการใหม่ในงบประมาณข้อบัญญัติปี ๒๕๖๕ 
โครงการปรับปรุงภูมิทัศน์ท าลานระเบียงเพื่อเป็นแหล่งเรียนรู้และจัดเวที
เสวนาและรองรับการประชุมและการตรวจเย่ียมหน่วยงานต่างๆในอนาคต 

นายไชยา ประหยัดทรัพย์ 
นายก อบต.ห้วยปูลิง 

เรียนท่านประธานสภาท่านสมาชิกสภาทุกท่านครับ ในเรื่องนี้จะขออ านาจสภา 
นายก อบต. เห็นชอบและดูในแผนว่าปรากฏหรือเปล่าตอนนี้มีแบบพร้อมราคา
ท่ีจะเสนอ 

นายเอกชัย สมจิตร 
เลขาสภาฯ 

เรียนท่านประธานสภา ท่านสมาชิกสภา ในเรื่องนี้ถ้าไม่มีในแผนเรายังต้ังไม่ได้
และถ้าไม่มีในแผนช่วงนี้อยู่ระหว่างประชาคมทบทวนแผน 

นายชลธิชา เกียรติแดนไพร 
ประธานสภาฯ 

๔.๓ เรื่องพิจารณาขอความเห็นชอบข้อบัญญัติต าบลจากสภาองค์การบริหาร
ส่วนต าบลห้วยปูลิง 

นายพงษ์เดช ฉีโย 
สมาชิก หมู่ท่ี 8 

เรียนท่านประธานสภาเราเคยเสนอมาแล้วแต่ขาดเอกสารประกอบสภาจึงให้
เอากลับไปทบทวนมาใหม่ 

นายไชยา ประหยัดทรัพย์ 
นายก อบต.ห้วยปูลิง 

เรียนท่านประธานสภาท่านสมาชิกสภา ตอนนี้สถานการณ์เปล่ียนแปลงไปเช่น
ห้วยฮี้ดอยปุยเมื่อก่อนชาวบ้านท าตอนนี้อุทยานการเข้าไปในเขตต้องแก้ไขใหม่ 

นายชัยรี เชโตะ 
สมาชิก หมู่ท่ี 10 

เห็นด้วยท่ีจะต้องไปท ามาใหม่เช่นบ้านผมเริ่มมีการปลูกพืชใหม่ท่ีท าลายพื้นท่ี     
และคนท่ีอื่น หรือการเอาเล่ือยยนต์เข้ามาใช้ในพื้นท่ีต้องมีกติกาใหม่ทันต่อ
เหตุการณ์ 

นายชลธิชา เกียรติแดนไพร 
ประธานสภาฯ 

ก็ถือว่าเป็นเรื่องดี และผมจะร่างระเบียบ/กติกา/หรือโครงสร้างกรรมการใหม่
ด้วยและจะถ่ายเอกสารให้ทุกบ้านกับไปดูไปคุยเรื่องระเบียบเข้ามาใหม่ให้
สอดคล้องกับบ้านตนเองเพราะเดือนหน้าจะได้เชิญนักกฎหมายเข้ามาช่วยดู 
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มติสภา                               เห็นชอบ ๘ เสียง/ ลา ๒  / งดออกเสียง ๑ เสียง 
นายชลธิชา เกียรติแดนไพร 
ประธานสภาฯ 

๔.๔ เรื่องพิจารณาขอความเห็นชอบจากสภาองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยปู
ลิงเพื่อเข้าท าประโยชน์ในเขตพื้นท่ีรับผิดชอบในเขตป่า เชิญเลขาฯช้ีแจง
รายละเอียดครับ 

นายเอกชัย สมจิตร 
เลขาสภาฯ 

เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกสภาทุกท่านครับ เนื่องจากผมได้รับหนังสือ
ทางบริษัท โทรคมนาคมแห่งชาติ จ ากัด (มหาชน)ได้ท าหนังสือเพื่อเข้าท า
ประโยชน์ในเขตพื้นท่ีรับผิดชอบในเขตป่ามาจึงขอความอนุเคราะห์ทางสภา
องค์การบริหารส่วนต าบลพิจารณาให้ความเห็นชอบเข้าท าประโยชน์ในเขต
พื้นท่ีป่าต่อไป 

นายชลธิชา เกียรติแดนไพร 
ประธานสภาฯ 

ก็ถือเป็นเรื่องท่ีดีครับถ้าเขาจะเข้ามาติดต้ังคล่ืนสัญญาณให้ครอบคลุมเราจะได้
เข้าถึง 
หลายส่ิงหลายอย่างในโลกโซเชียว/คนละครึ่งส่ิงต่างท่ีรัฐบาลให้มาตอน
ลงทะเบียน 
อยู่บนดอยไม่สามารถเข้าถึงได้ดังนั้นจึงขอเชิญสภาได้พิจารณาร่วมกันแล้วจะ
ขอมติ 
ตามท่ีเสนอ 

มติสภา                               - เห็นชอบ ๘ เสียง/ ลา ๒  / งดออกเสียง ๑ เสียง 
ระเบียบวาระที่ ๕ เร่ืองอื่นๆ 
นายชลธิชา เกียรติแดนไพร 
ประธานสภาฯ 

๕.๑. เรื่องแต่งต้ังหรือประกาศคณะท างานขับเคล่ือนโครงการพอช. ในการเก็บ
ข้อมูลและ๑ ในนั้นมี อบต.ห้วยปูลิงท่ีได้รับงบประมาณมาขับเคล่ือน 

นายเอกชัย สมจิตร 
เลขาสภาฯ 

เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกสภาทุกท่านครับ ในเรื่องนี้ผมขอหารือว่าถ้า
เราได้รับเอกสารในการเก็บข้อมูลมาเรามาดูว่าสอดคล้องกับงานไหนและจะได้
แต่งต้ังผู้รับผิดชอบได้ถูกต้องครับ 

มติสภา                               ทราบ๘ เสียง งอออกเสียง ๑ เสียง 
นายชลธิชา เกียรติแดนไพร 
ประธานสภาฯ 

๕.๒. เรื่องการจัดโครงการในข้อบัญญัติประจ าปี ๒๕๖๕  
- เรื่องการเชิดชูคุณธรรมจริยธรรมผู้สูงอายุ 
- เรื่องการแข่งขันกีฬาเช่ือมความสามัคคีระหว่างหมู่บ้านและต้านภัยยาเสพติด
ต าบล 

 นายเอกชัย สมจิตร 
เลขาสภาฯ 

เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกสภาทุกท่านครับ ในเรื่องนี้ผมขอหารือว่าใน
สถานการณ์ช่วงการแพร่ระบาดโรคโควิด-19นี้เราจะจัดหรือเปล่าหรือจะปรับ
รูปแบบไหน 

นายชลธิชา เกียรติแดนไพร 
ประธานสภาฯ 

เชิญสมาชิกแต่ละหมู่บ้าน/ผู้บริหารเสนอครับเชิญต้ังแต่หมู่ท่ี ๑-๑๑ หรือบ้าน
ไหนไม่มีขอข้าม 

นายพงษ์เดช ฉีโย 
สมาชิกหมู่ท่ี 8 

เรียนท่านประธานสภา ด้วยสถานการณ์ช่วงการแพร่ระบาดโรคโควิด-19 นี้
กีฬาควรงดไปก่อนเพื่อความปลอดภัยของลูกหลานเราครับถ้ามีการแพร่ระบาด
จะควบคุมยากครับส่วนของโครงการเชิดชูคุณธรรมจริยธรรมผู้สูงอายุเราปรับ
เข้าไปท ากิจกรรมในแต่ละบ้านน่าจะดีและปลอดภัยกว่าจะมารวมตัวกันครับ 
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นายชลธิชา เกียรติแดนไพร 
ประธานสภาฯ 

เชิญสมาชิกแต่ละหมู่บ้าน/ผู้บริหารเสนอครับ มีอีกไหมครับ จะได้ให้
ผู้รับผิดชอบงานไปปรับแผนงานกิจกรรมได้ถูกต้องต่อไป ถ้าไม่มีจะขอมติครับ 

มติสภา                               ทราบ๘ เสียง งอออกเสียง ๑ เสียง 
ปิดประชุม เวลา ๑๔.๓๕ น. 

 
                                

                                
                                  (ลงช่ือ)     ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
                                                ( นายเอกชัย สมจิตร  ) 
                                  เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยปูลิง 
 

คณะกรรมการได้ตรวจสอบรายงานการประชุมแล้ว เม่ือวันอังคารที่ 10  พฤษภาคม 2565 
 
(ลงช่ือ)      ประธานกรรมการ 

                                             ( นายบญุธรรม  ถวิลกิจไพศาล ) 
 
(ลงช่ือ)      กรรมการ 

                                             ( นายชัยรัตน์  ม่านฟ้าสีคราม ) 
 
(ลงช่ือ)     กรรมการ 

                                                ( นายทูพอ  โชคสิงขร) 
 

สภาองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยปูลิงได้รับรองการประชุมคร้ังที่แล้ว  
สมัยสามัญ  สมัยที่ 3    เม่ืออังคารที่ 10  พฤษภาคม พ.ศ.2565 

 
 
(ลงช่ือ 

                                             ( นายชลธิชา  เกีรยติแดนไพร) 
ประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลห้วยปูลิง 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


